

## *История Георгиевской ленточки*

В 2005 году, в год 60-летия великой Победы, Российским информационным агентством «Новости» и «Студенческой общиной» была задумана и проведена акция «Георгиевская ленточка». С каждым годом эта акция становится всё масштабней. Чем же так дорога россиянам и людям всей планеты, защищающим мир на Земле, эта маленькая ленточка?

Георгиевская лента – двухцветная лента – реплика знаменитого биколора, ленты к ордену Святого Георгия, которая с незначительными изменениями вошла в советскую наградную систему под названием «Гвардейской ленты» как особого знака отличия.

**Цвета ленты** – чёрный и оранжевый – означают «дым и пламень» и являются знаком личной доблести солдата на поле боя.

Георгиевские ленты занимают наиболее почётное место в ряду многочисленных коллективных наград (отличий) частей Российской армии.

Орден Святого Георгия был учреждён в России в 1769 году императрицей Екатериной Великой. По статусу он давался только за конкретные подвиги в военное время «тем, кои ... отличили себя особливим каким мужественным поступком или подали мудрые и для нашей воинской службы полезные советы». Это была исключительно военная награда.

Чёрно – оранжевые цвета Георгиевской ленты стали в России символом воинской доблести и славы.

Георгиевская лента присваивалась также некоторым знакам отличия, жалуемым воинским частям, - Георгиевским серебряным трубам, знамёнам, штандартам и т.д. Многие боевые награды носились на Георгиевской ленте.

9 мая, в День Великой Победы, все люди, взрослые и дети, желающие жить в мире, прикалывают на грудь маленькие Георгиевские ленточки в память о мужестве и подвигах защитников Отечества.